

Примопредаја дела касарне у Сенти

Министар одбране Драган Шутановац уручио је председници општине Сента, Аники Ширковој кључеве и Записник о примопредаји дела касарне „11. новембар“ изграђеног 1933. године новцем града Сенте.

Враћање касарне предвиђено је уговором из 1933. године, који су потписали град Сента и Војска Краљевине Југославије. Тада је градска власт поклонила војсци касарну, али је уговором прецизирано да ће објекат бити враћен граду, без накнаде, ако војска буде премештена или ако не буде потребе за касарном.

Министар Шутановац изјавио је да локална самоуправа већ има идеју развоја града на том простору који



представља потенцијал и капацитет, како за развој града, тако и за решавање организационих питања Министарства одбране.

– Ово је само један од видова цивилно-војне сарадње јер Србија има велики број касарни које нису перспективне, али дају капацитете за развој локалних самоуправа и градова – рекао је министар Шутановац.

Председница општине Аника Ширкова рекла је да ће град имати користи од враћања дела касарне и да је у плану да општина Сента откупи други део касарне.

Касарна се распростире на земљишту површине 16,44 хектара и на њему су 23 објекта високоградње, хангари, складишта, парк и спортски полигон. ■

С. АНЂЕЛКОВИЋ
Снимио Д. БАНДА



„Отворени дан“ у Пожаревцу

Око три хиљаде грађана Пожаревца и околине, углавном деце и омладине, посетило је 28. априла касарну „Генерал Павле Јуришић Штурм“ у оквиру традиционалне акције „Отворени дан“. Био је то увек изнова занимљив сусрет грађана и професионалних припадника Центра за обуку Копнене војске, који су за ту прилику припремили тактичко-технички збор са приказом наоружања, борбених возила и осталих средстава јединице.

Колегама из Центра за обуку Копнене војске подршку су пружили и припадници Чете за обуку водича паса, узгој и дресуру паса Центра за обуку логистике, који су представили веома атрактиван део поступка дресуре службених паса.

Пуковник Душко Шљиванчанин, заступник команданта Центра за обуку КоВ, изразио је задовољство интересовањем грађана за живот и рад припадника Војске у Пожаревцу и бројном посетом акцији „Отворени дан“.

– Овај град је наш заједнички животни простор. Војска Србије је део народа и овакве акције само оснажују већ чврсте и историјски изграђене везе житеља Браничева и наше јединице. Заједно смо протекле зиме делили недаће и борили се против снежних непогода, а сада се дружимо у амбијенту лепог априлског дана – рекао је пуковник Шљиванчанин. ■

Н. ДРАЖОВИЋ



Сарадња са Бугарском

У посети Сектору за људске ресурсе Министарства одбране боравила је делегација Министарства одбране Бугарске коју су чинили пуковник Бојко Николов, начелник Одељења анализе и политике кадра Дирекције за управљање људским ресурсима и пуковник Велимир Ангелов, начелник Одељења попуње војним лицима Дирекције за управљање људским ресурсима.

Циљ посете је размена искустава из области професионализације, сагледавање специфичности и искустава у професионализацији бугарских оружаних снага, као и презентација достигнућа и искустава у тој области. Разговорима је присуствовао и изасланик одбране Бугарске у Србији, потпуковник Емил Шипочки.

Начелник Управе за обавезе одбране пуковник Драгосав Лацковић упознао је чланове бугарске делегације са процесом професионализације Војске Србије, израдом и усвајањем нормативно-правне регулативе, као основном претпоставком за изградњу професионалне војске, искуствима у реализацији пројекта добровољног служења војног рока и пројектом активне и пасивне резерве.

О професионализацији оружаних снага Бугарске говорили су пуковници Николов и Ангелов.

На крају разговора чланове бугарске делегације поздравио је заступник помоћника министра одбране за људске ресурсе генерал-мајор Слађан Ђорђевић. Он је том приликом истакао да је Сектор за људске ресурсе Министарства одбране један од главних носилаца реализације задатака у професионализацији Војске Србије и указао на значај сарадње министарстава одбране Србије и Бугарске. ■

Семинар о контроли ваздушног простора

У Команди Ваздухопловства и противваздухопловне одбране у Земуну одржан је семинар „Менаџмент ваздушног саобраћаја и контрола ваздушног простора“ у чијем раду учествује радни тим ваздухопловства Краљевине Данске.

Семинар је наставак сарадње са структурама за осматрање ваздушног простора Данске, у оквиру које се прикупљају искуства о организацији и структури оперативних центара по највишим стандардима. ■

Војни посматрачи у Обали Слоноваче

Тројица припадника Министарства одбране и Војске Србије отпутовали су у мултинационалну операцију Уједињених нација у Обали Слоноваче. Потпуковник Јован Јовановић, мајор Милојко Барош и капетан Горан Бујишић у овој операцији обављаће дужности војних посматрача.

Учеснике мисије пред полазак примио је заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица.

Мултинационална операција УН UNOCI у Обали Слоноваче установљена је Резолуцијом Савета безбедности УН 1528, усвојеном 27. фебруара 2004. године, а Војска Србије учествује у овој операцији од 1. маја 2004. године са три војна посматрача. ■



Делегација Војске Србије у Пољској

Делегација Генералштаба Војске Србије, предвођена начелником Управе за људске ресурсе пуковником Петром Бошковићем, у којој су били и начелник Одсека за веру пуковник Стевица Карапанџин и референт за правне послове поручник Божидар Станишић, посетила је Војни ординаријат Војске Републике Пољске у Варшави.

Током посете вођени су разговори из области развоја верске службе у оружаним снагама Пољске, при чему су нашој делегацији приказана и поједина практична решења. Начин на који је ово питање, пре више од две деценије, уређено у Војсци Републике Пољске представља један од модела у савременом свету које смо анализирали.

Сагледавањем широког спектра специфичности организације војног свештенства у страним армијама стварају се услови за остваривање позитивног утицаја на процес имплементације верске службе у Војсци Србије.

Посетом је потврђен значај размене искустава из области нормативног уређења остваривања слободе вероисповести у оружаним снагама, ради квалитетног решавања овог питања у Војсци Србије. ■